



赏红叶野花 悟秋山寂静

秋风掠过,落叶婆娑作响,大片大片的金黄把山河渐染,挑个秋高气爽的日子,登高赏叶去。赏着红叶野花,在这不似春光胜似春光的好时光里,领悟秋山的寂静,感受大自然的静谧,享受人间的乐趣。

大寒山

大寒山作为我市第二高峰,山腰有大安坪,山下有大安寺。山上苍松翠竹,鸟语花香,气候宜人,是长三角地区游客,特别是驴友必至的一座圣山。温润的气候,滋养了漫山的茂密植被。秋季的大寒山层林尽染,步行古道,走走停停,越发飘忽,恍若身在穿越中。这里的负氧离子含量是城市空气中的几十倍,因此满满的清新空气直窜入身体的每个角落,恍若新生。

【线路1】从龙潭里水库上山,到达棚户人家吃午饭,饭后再从茶场的边上上山,爬上大寒山顶。然后原路返回从茶场的左边走下山回到龙潭里。

【线路2】从易川村出发到大寒山茶场,在回龙潭里,最后到达连枝村。

【线路3】从赤川村出发到别山顶,在转大门里到达大寒山棚户人家吃午饭,饭后回到龙潭里。

衢州江山江郎山

江山是山之城、水之乡。山有奇山,江郎三峰,水有须江,钱江之源。秋日时节,漫步在江郎山中,处处都有惊喜,哪怕用一步一景来形容它,也绝不夸张。郎峰、亚峰、灵峰,三片石组合在一起,就像是三瓣火焰,默默燃烧,给无边的岁月擎起一把温暖的火炬。沿着石阶而上,树叶婆娑,层层叠叠的绿,让人迷失。

【周边景点】清漾毛氏文化村

【门票】衢州江山市石门镇江郎乡

【门票】100元/人(仅供参考)

【自驾线路】市区出发经金丽温、杭金衢高速,江郎山出口下。

丽水龙泉官埔垵村

官埔垵村位于龙泉凤阳山的必经之地,始建于明代,距今已有600多年历史。民居依山而建,傍水而居,村庄错落有致,古朴自然。那千帆过尽独悠然的古老石墙在阳光下斑斑驳驳,空气透着闲散的味道,让人产生一种时光错乱之感,仿佛从一个五彩斑斓的世界走进了一张老旧发黄的老照片。

村内有浙江省极为稀少的古枫树林,金秋时节,霜降之刻,漫山枫树红透整个山冈,与周边古村落、茶园相得益彰。当晨雾弥漫在瓦屋、枫树、茶园之间时,美似入梦徽州。

【周边景点】龙泉山风景区

【地址】丽水市龙泉市官埔垵村

【门票】免费

【自驾路线】官埔垵位于丽水龙泉凤阳山脚,距城区20余公里,是去凤阳山的必经之地。

武义城南梅郎山公园

走进梅郎山公园,漫山遍野的枫叶便扑面而来,它们黄红杂陈,气势磅礴,满山满谷争奇斗艳,远远近近像有无数手臂,将密密麻麻的火把一齐高举起来,燃烧的火焰直达天际。园内有大小枫树数百株,既有树龄百年以上的古枫树,也有近年新栽种的细叶小红枫。现在是一年中景色最美的赏枫季节,仰头观看,不时有红红的枫叶飘落下来,下面红黄相间的枫叶铺满一地,宛如五彩地毯。

【周边景点】郭洞、大红岩风景区

【门票】免费

【地址】武义县熟溪街道

【自驾线路】市区出发,经永武公路,转312省道至熟溪街道。

龙虎山 丹霞美景



11月的天气不冷不热,所以就陪家人去了趟龙虎山。龙虎山,位于江西省鹰潭市西南20公里处,属于典型的丹霞地貌,其中天门山海拔有1300米。主要风景点有上清宫、天师府、仙岩水岩、岩群墓、象鼻山排衙石、独峰马祖岩等。

进入龙虎山景区,我们一行人先乘摆渡车到达龙虎山竹筏码头,顺流而下。一边听着船工的讲解,一边观赏两岸奇特的丹霞地貌,很快对整个景区有了大致的了解。12人一个竹筏,非常舒适,船工还不时唱几段山歌解闷。另外可以感受到水上超市,超小的竹筏超级快地靠过来卖些特色的小食品。

上岸之后顺阶而上,回身看到泸溪,它好像柔和的玉带,穿插在丹霞巨岩之中,一个个竹筏也成了美丽的点缀。

从上清码头依旧乘竹筏而下,一路上不仅可以看见十不得景点,还能看古代悬棺表演。在二十四岩的尽头有水岩,这是一个临溪的大岩洞,里面可容纳数百人。洞前江水澄清,洞顶悬空伸出江面,人站在洞口颇有些惊险之感。沿泸溪河乘竹筏西行,在七里之内有一百多座山峰,其中最著名的就是被称为仙水岩的24座山峰。

台阶顶端是看悬棺的平台,刚好可以水平看到对面岩石缝隙中停放的吴越时期悬棺。

乘坐摆渡车到达象鼻山东门,便开始徒步探索世界地质公园。我们选择这一段徒步游两个原因,首先可以看到美丽的象鼻山,其次高空栈道很有特色。象鼻山顾名思义,大象的鼻子弯弯的触到地面。硕大的象鼻似乎从天而降,又深深扎入大地之中,惟妙惟肖、灵性暗蕴,被世人称为天下第一神象。在半山腰修有平整的栈道,可边走边从不同角度欣赏山的轮廓。拾级而上没一会儿我们就进入高空栈道。高空栈道全长3.5公里,大约需要45分钟走完全程,是实打实的悬在高空中的步道。这里风景非常美丽,有一种人在画中游的感觉,好像我就是当年的徐霞客。

下午抵达上清古镇,这里有著名的张天师府,悠长的古街,戏台同鼓楼等等充满人文情怀的景色。

最惬意的时光来了,老街上坐坐黄包车,买一个柚子,然后坐在戏台前一边吃柚子一边听听地方戏曲

安泰旅游 线路推荐

- *11月15日 永康千人游龙虎山、天师府2日游 298元/人
- *11月20日、12月10日:华运号广深珠、港澳、桂林、韶山11日旅游专列硬卧上铺:1780元/人 中铺 2080元/人 下铺 2380元/人(无强制购物、永康含接送和全陪导游)
- *11月17日、11月24日:成都、黄龙龙溪古镇、乐山、峨眉山、都江堰、熊猫乐园、锦里双飞6日游(升级一晚都江堰准五星级酒店,全程零自费,赠送成都川剧变脸晚会) 2730/人
- *11月18日:一价全包,零自费,夜游三亚湾、大东海沙滩派对、分界洲岛、天涯海角、黎苗风情村、日月湾公园、亚龙湾国家滨海度假区。 1930/人
- *11月17日、11月24日:泰国5晚6天特价 2399/人
- *11月19日 越南岷港4晚5天游 1999元/人

地址 望春东路88号永康日报6楼

电话:87178200 13566756999 (711001)

经营许可证号:L-ZJ01487

出境线路由杭州华冠国际旅行社提供

许可证号:L-ZJ-0100208



扫一扫更多线路

口述 青峰散人

整理 小健